

Ejército apoya reformas y combate a subversión

"Nuestra crisis no tendrá solución mientras Nicaragua sea una base de operaciones y un foco de irradiación del marxismo, apoyado por la Unión Soviética", dijo el general José Guillermo García, ministro de Defensa a periodistas venezolanos.

El periodista Luis Manuel Martínez, durante una entrevista en San Salvador, con el Gral. García, obtuvo las siguientes conclusiones políticas y sociales de El Salvador: "San Salvador, agosto de 1982. 'Apoyamos las reformas en toda su dimensión. Esas reformas son la base de sustentación, enmarcadas en la Proclama del 15 de Octubre de 1979. El objetivo es salvar a nuestro país. Tanto dolor, las amargas experiencias de un pueblo que ha demostra-

do el pasado 28 de marzo su amor por la libertad, no pueden resultar un sacrificio en vano'.

El general José Guillermo García, expone sus puntos de vista en medio de la penumbra del salón de conferencias del Ministerio de la Defensa.

Entrada la noche, su voz y sus gestos no revelan cansancio, aunque sus funciones desde hace más de tres años no están sujetas a ningún horario previsible.

"La subversión está derrotada, pero no aniquilada, la vamos a aniquilar con el pueblo. Hombre a hombre, con campesinos, estudiantes y trabajadores".

La imagen ultrarreaccionaria del general García, difundida al exterior por las transnacionales noticiarias, no se compadece con este lenguaje de profundo contenido político.

Pasa a la página 15



MODERNIZAN RASTRO. Se ha dotado al rastro de San Salvador con una moderna "caldera", la cual viene a sustituir al antiguo sistema en el proceso de destace. La inversión es de 75 mil colones. Informaron de izquierda a derecha: Lic. Alejandro Duarte, alcalde; Ing. Ricardo Trujillo y Sr. Joaquín Mejía.



Foto de LA PRENSA, por Fuentes. RECOMENDACIONES. Ing. Ernesto Sol, dio lectura al tema "Política Crediticia", una de las más importantes recomendaciones que surgió del Foro sobre Café.



Foto de LA PRENSA, por Malena. JURAMENTADA. Señora Magda Alcaine de Castaneda, fue juramentada por el ministro del Interior, como Gobernadora suplente por San Salvador.

Matan terroristas que ponían bomba en rieles

Cuatro subversivos que intentaban destruir la línea férrea cerca de la hacienda "El Meneadero", en Zacatecoluca, fueron muertos a balazos por una patrulla militar que los descubrió cuando se aprestaban a detonar una carga explosiva, informo ayer COPREFA.

El vocero de la Fuerza Armada indicó que al sentirse descubiertos, los terroristas hicieron resistencia con sus armas y fue entonces que al producirse una balacera de pocos minutos, resultaron muertos los cuatro extremistas, que no portaban documentos de identificación y que como desconocidos fueron trasladados al cementerio

del lugar. En otra acción ocurrida en el cantón El Chapulín, de Chirilagua, San Miguel, pereció el sargento Salvador Cabrera Palacios, al ser emboscado por terroristas la patrulla en la que se conducía el mencionado sargento. En la refriega también murió un extremista que no fue identificado por no portar documentos.

Después del tiroteo, los terroristas huyeron del cantón El Capulín, dijo COPREFA, habiendo abandonado un fusil M-16, dos cargadores para esa arma; un rifle calibre veintidós, un revólver de ese mismo calibre y ochenta y dos cartuchos para M-16.



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CONTROL DE CALIDAD. La realización del Primer Simposio Nacional del Control de Calidad y su aplicación a la industria de la construcción, anunciaron para no-

viembre próximo, de izquierda a derecha: Ing. Francisco A. Menéndez, Ing. Raúl Castaneda, Arq. Guillermo Guandique e Ing. Edgardo Molina.

Darán realce al Día de la Alimentación

En octubre próximo se le dará realce al "Día Mundial de la Alimentación", informa el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

En los primeros días de ese mes, se realizará la feria denominada "Producamos más alimentos" y al mismo tiempo se estará propiciando la exaltación de la fecha, informan, con una emisión de billetes de la Lotería Nacional, en un total que abarcará dos millones de vigésimos.

El Día Mundial de la Alimentación, fue instituido por más de 150 gobiernos, entre ellos El Salvador. Se indicó que para la fecha sobre alimentos, en las dos

Pasa a la página 63

Rigo invitado a Yugoslavia

Nuestro laureado caricaturista, Rigo Guzmán, quien es colaborador de LA PRENSA GRAFICA, desde hace muchos años, ha recibido invitación de Yugoslavia, para participar en el XIV Salón Mundial de la Caricatura.

Esta exhibición se lleva a cabo tradicionalmente en Skopje, ciudad que hace varios años sufre un gran terremoto.

Como se recordará, nuestro cartonista Rigo, ya ha obtenido distinciones honoríficas en estos certámenes mundiales, ganando méritos no sólo personales sino también para El Salvador.

Dado su reconocimiento a nivel internacional, sus obras han sido exhibidas en lugares tan lejanos como Egipto y la India, así como en varios países de Europa.

Simposio sobre el control de calidad

Con el fin de lograr una obra útil y económica que beneficie a todos, la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción organiza para los días 3, 4 y 5 de noviembre próximo el Primer Simposio Nacional del Control de Calidad.

El simposio unificará criterios — manifestó el Ing. Raúl Castaneda, presidente del Comité Organizador del evento—, entre propietarios, ingenieros, constructores y suministrantes, acerca de la necesidad del Control de Calidad de los materiales y procesos de construcción para el logro de una obra útil y económica.

El gerente de la Cámara, Ing. Francisco A. Menéndez, manifestó que este Primer Simposio Nacional del Control de Calidad se realizará con la colaboración del gobierno, las asociaciones profesionales y las empresas productoras y suministrantes de materiales de construcción.

Durante la conferencia de prensa intervinieron también el Arq. Guillermo Guandique, Ing. Edgardo Molina, Ing. Carlos P. Kerrinckx, miembros del comité, exponiendo que el simposio también

Pasa a la página 43



INVITADO. Rigo Guzmán, laureado caricaturista nacional, ha sido invitado a participar en el XIV Salón Mundial de la Caricatura, en Yugoslavia.

Primer encuentro de Teatro habrá en San Miguel

(San Miguel). El Primer encuentro nacional de Teatro se realizará en San Miguel del 23 al 28 de este mes, informó la Dirección de Extensión Cultural del Ministerio de Educación.

Dentro de esa actividad de la metrópoli oriental del país, dijeron, habrá conferencias, talleres y presentaciones individuales, contando con la participación de los cinco grupos de teatro que integran la Oficina Coordinadora de Eventos Artísticos de San Miguel, siendo éstos: "Parto 4", "Sital Tit", "Fermentación", "Hipopótamo", y "Yanquit Tunil", los que será los anfitriones de los grupos del resto del país que participarán, se dijo oficialmente en la Subsecretaría de Cultura.

En el mencionado evento Pasa a la página 29

PDC reclama concejos de los 118 municipios

Que se le asignen los alcaldes y concejos municipales de los 118 municipios que ganó en las elecciones del pasado 28 de marzo exige el Partido Demócrata Cristiano.

Cualquier otro sistema de adjudicación, exponen en comunicado de prensa, implicaría una burla a la ciudadanía, además de que se propiciaría la injusticia, la informalidad y la consiguiente tensión social y frustración ciudadana.

Recuerda el PDC, que el principal compromiso del actual gobierno que preside el Dr. Alvaro Magaña, es la democratización del país y eso implica el respeto a la voluntad popular manifestada en las pasadas elecciones.

Respecto a los 35 municipios en que no se pudo realizar elecciones, el PDC

propone que se vaya a elecciones en este mes de septiembre y sólo en caso que el gobierno no lo considere conveniente, que se adjudiquen a los partidos PDC, ARENA y PCN, en número proporcional a los porcentajes de votación obtenidos por cada uno.

Frente al Pacto de Apaneca

El PDC ha protestado formalmente por no haber sido invitado a formar parte de la Comisión Política, tal como lo obliga el tenor literal del Pacto y exige se le dé cumplimiento al mismo, se reforme el Decreto Ejecutivo y se incorpore un representante del PDC. Explican en boletín de prensa que los Drs. Fidel Chávez Mena y Pablo Mauricio Alvergue, a pe-

Pasa a la página 63

Sellos fraudulentos de Migración se decomisan

Sellos de Migración fraudulentos, fueron decomisados a Oscar René Enrique Rivera Guevara, quien fue detenido por agentes de la Policía de Aduana. Fue consignado ayer, a la orden del Juzgado Segundo de Hacienda.

Según el informativo, Rivera Guevara fue detenido en cercanías de la Dirección General de Migración, y luego de ser sometido a interrogatorio, los captores le llevaron a su casa de habitación (del detenido), donde hizo entrega de sellos cuyo texto dice así: "Entró", "Salió", "El Sal-

vador, A/C. Días MIG.", "Area El Salvador", "Delegación Migración", "Aeropuerto El Salvador, C.A.", "Aeropuerto Hopango, El Salvador, C.A.", "El Salvador, C.A., C.A."

También le fueron decomisados tres fechadores de hule. Manifestó al ser interrogado, que todo cuanto le han decomisado, lo usaba para atender solicitudes de tramitadores de pasaportes, quienes le pagaban veinticinco colones; los interesados hacían los cambios de fotografías originales.